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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasa'mn
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96Tncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan bilgide: "Eşim Yener Açlan (T.C. Kimlik No ) İslahiye T Tipi
Kapalı Cezaevi C-13 koğuşunda kalmaktadır. Ocak ayının 2. haftası telefon görüşünde eşim
görüntülü görüşme için ATM'den para yatırmamız gerektiğini söyledi. 19 Ocak'ta yatırdık ve
hemen herkes yatırdı ve 7 Şubat itibari ile eşimin de E-Nabız'dan Covid-19 testinin pozitif
olduğunu öğrendim. Koğuşta 2 kişi hariç herkes pozitif, pozitif olduklanndan durumlanm
merak ettiğimizden, haftada 1 pazar günü olan görüşü hafta içi yapmayı talep ettim. "Dışan
çıkaramadığımdan olmaz." dedi memur. Bende görüntülü görüşme dedim ki adliler uzun
zamandır yapıyor. "Sizin ile alakalı Bakanlık yeni bir yazı gönderdi. İdari ve gözlem kurulu
karar verirse olacakmış." peki ne sıklıkta toplanıyor bu kurul deyince; "Gerek görürse." dedi
memur. Aynca koğuşta yakım olan 3 kişi ile görüştüm kimsenin haberi yok. Cezaevini aradım
9 Şubat'ta açık görüşümüz var ve ben E-Nabız'dan bakmasam, 3 saat yol geleceğim orada mı
öğreneceğim dedim. Memur: "Arandılar." Dedi. Bende: "Beni kimse aramadı yarm görüş var
ve insanlar il dışmdan gelecek mağdur olacaklar." Dedim. "İdareye bilgi veririz." Dedi. Memur.
Şu saat oldu kimse aramadı. Öyle haksızlıklar var ki.pandemi ile 1.30 saat olan görüş süresi
bizde hâlâ 30-35 dakika. 3 saatlik yol gidip yanm saat görüşüyoruz. İslahiye Cezaevi'ne 2 yıldır
gidiyoruz daha görüşçülerin ziyaret kabulden önce bekleyecekleri salon yeni açıldı. Havalar
soğuk olduğundan yeni açtılar ama iklim şartları soğuk beklerken donuyoruz çünkü içerde
kaloriferler yanmıyor. Sorduğumda: "Daha faaliyete geçmedi biz risk alıp salonu size
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açıyoruz." Deniliyor, yani lütufta bulunur gibi bize bir yer vermişler susup oturmamız
bekleniyor. Çocuklanmızla 3 saatlik bir yolculuk yapıyoruz. Özel araç tutmak zorundayız
çünkü Adıyaman'dan İslahiye'ye araç yok. 2020 Ağustos ayında nakiller açılır açılmaz talep
ettik ve devamında da çeşitli bahanelerle nakil taleplerimiz kabul olmadı." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Yener Açlan isimli yurttaşın İslahiye T Tipi Kapalı Cezaevi'nde covid-19 olduğu

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Yener Açlan isimli yurttaşın sağlık
durumu nasıldır?

3. Yener Açlan isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
4. Yener Açlan isimli yurttaşın Covid-19 olduğuna ve görüş yapamayacağına dair ailesine

bilgi verilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Yener Açlan isimli
yurttaşın ailesine bilgi verilmemesinin sebebi nedir?

5. İslahiye T Tipi Kapalı Cezaevi'nde 1.30 saat olması gereken kapalı görüşlerin 30-35
dakika yapıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa yönetmeliğe uymayan
cezaevi çalışanlan hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti nedir?

6. Yener Açlan isimli yurttaşın nakil talebi var mıdır? Eğer nakil talebi varsa Yener Açlan
isimli yurttaşın nakli neden gerçekleştirilmemektedir?

7. Bakanlığımzın bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
8. Bakanlığınızın bu ve buna benzer konularla ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?

Varsa akıbeti ne durumdadır?
9. Son 5 yıl içerisinde cezavelerinde nakil talebi olan mahpus sayısı kaçtır?
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